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З любов'ю з Парижу 
6 днів в Парижі

 Днів: 11, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 7 
Львів - Вроцлав* - Ерфурт- Кельн*- Пікардія- Париж (6н) - Нормандія*- Діснейленд*-Замки Луари*- Версаль*- Мон-Сан- Мішель*- Шампань- Реймс- Гельдельберг-

Нюрнберг*- Кутна Гора*-Львів
БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ !!! 

8 ЕКСКУРСІЙ ВЖЕ У ВАРТОСТІ
6 ночей в Парижі

Чотири екскурсії  по Парижу: Магія Парижу, Латинскьий Квартал,
Все про Париж, Музей парфюмів Фрагонар.

А також: Пікардія, Шампань, Квітковий Ерфурт, Старовинний Гельдельберг

Франція -країна, в яку ми встигаємо закохатись ще в шкільні роки, коли зачитуємось романами Дюма. Ми уявляємо блискучий  і пишний
Париж, прекрасних дам в бальних сукнях і благородних мушкетерів. І ось шкільна мрія зараз здійсниться ...

Ми проведемо 6 ночей в Парижі!!!
Побуваємо на березі Ла-Маншу, зробимо похід на скелю-острів до абатства Мон-Сен-Мішель!

З'їздимо в гості на батьківщину камамберу та кавальдосу - в Нормандію, побуваємо на Золотих схилах  Бургундії
Заїдемо в гості до «Короля Сонце» в його чудовий Версаль.  

Побачимо «весільну сукню Франції» - долину Луари!
День 1.  Львів - Вроцлав

Безкоштовні трансфери "залізничний вокзал – Термінал-А". Відправлення в тур здійснюється з Комплексу Термінал «А».
При швидкому проходженні кордону і бажанні групи можливість відвідати.
Вільний час в одному з торгових центрів.Трансфер в центр міста 10€. Або
Вроцлав – священна квітка Європи (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Вроцлав – одне з найзеленіших міст Польщі з прекрасною архітектурою і мальовничими куточками. Старе Місто є одним із найкрасивіших в Польщі, а
площа вроцлавського ринку займає друге за величиною місце, після Краківського. Ратуша з сонячним годинником.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Саксонська Швейцарія - Ерфурт - Кельн

Сніданок.
Фотопауза в парку Бастай, Саксонська Швейцарія (Трансфер: 26€)
Немає меж захопленню... там, де Ельба прорізає високі гори з пісковика, утворюючи глибокий каньйон, а прямовисні скелі найхимерніших форм
нагадують іграшки велетня: кеглі, стовпи і піраміди. Скелястий парк «Бастай» – цілий лабіринт романтичних ущелин, красою яких можна безкінечно
насолоджуватись, проходячи доріжками, містками... незабутнє враження!!!
Переїзд по Німеччині
Екскурсія Квіткове місто – Ерфурт (входить у вартість туру)
Екскурсія по місту. Ерфурт затишно розташувався на берегах річечки Гера, неподалік від Тюрінгського лісу. Місто може по праву називати себе самим
"центровим" населеним пунктом країни, тому що дійсно розташований в географічному центрі Німеччини. До наших днів Ерфурт зберіг чарівність
пізнього Середньовіччя. Ми прогуляємося вулицями університетського кварталу, побачимо 500-річний дзвін Марія Глориоза і "житловий міст" крамарів
Кремербрюке. Ерфурт – справжня середньовічна коштовність.
Вільний час. Переїзд на нічліг.
При бажанні групи. Вечірня екскурсія
Казковий Кельн (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Одне з найстаріших міст Німеччини. Екскурсія по місту. Це четверте за величиною місто Німеччини, яке знаходиться на землі Північний Рейн-Вестфалія,
найбільший культурний і економічний центр країни, столиця карнавалу. Ми зможемо оцінити велич і ажурність спрямованих увись форм – Кельнського
Собору – найбільшого собору Німеччини та одного з найбільших в Європі. Про Кельн можна довго розповідати, але головне – його треба відчути! Кeльн
– столиця рейнського життєлюбства. Кeльнская відкритість і природність підкорюють так само, як сердечність і простота.
Ночівля.

День 3.  Пікардія - Комп'єнь - Санліс - Париж

Сніданок.
Переїзд до Франції.
І ось Вона... довгоочікувана Франція – країна вишуканих вин, високої моди, дорогих парфумів, гарних жінок і безлічі таємниць...
Екскурсія Пікардія - перший історичний регіон Франції. (входить у вартість туру)
Наш шлях лежить через сторичний регіон - Пікардію. Пікардію можна назвати не тільки батьківщиною готики, а й батьківщиною самої Франції.
Компьень - перше місто, з яким ми познайомимося. У ньому весь шарм французької провінції і світ історії. Його історія сягає корінням у давнину. За
часів Другої імперії Компьень був офіційною заміською резиденцією Наполеона III. Прогулянка старими вуличками міста. Далі зупинка в Санлісі - місті,
що зберігає пам'ять про королеву Франції - Анну Ярославну, дочку Ярослава Мудрого.
Переїзд в Париж.
Вогні нічного Парижа (Дорослий: 33€ / Діти: 21€)
Ми зможемо насолодитись красою Парижа в вечірньому вбранні... Нас будуть підкорювати і захоплювати: велична Тріумфальна Арка, чарівність моста
Мірабо,  Марсове  поле,  незрівнянні  Єлисейські  поля,  оглядовий  майданчик  Трокадеро  і  район  Дефанс,  по  закінченню  екскурсії  нас  зачарує
неперевершена красуня – мерехтлива Ейфелева вежа і шампанське.
Поселення в готель. Ночівля.

День 4.  Париж - Нотр-Дам де парі (Собор Паризької Богоматері) - Музей Орсе - ріка Сена - замок Во-ле-Віконт

Сніданок. Цей день ми присвятимо Парижу!
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Екскурсія Магія Парижа! (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія. Париж стає рідним з першого погляду, з першого кроку його витертою бруківкою. Паризькі прогулянки заводять у минуле, в
пам'ять серця, у потаємні куточки душі. Франсуаза Саган, Коко Шанель, Джо Дассен, Бріджит Бардо.... Продовжимо наше знайомство з Парижем в
світі ароматів музею Fragonard.

Екскурсія Латинський Квартал – Серце Парижа (входить у вартість туру)
У самому серці Парижа знаходиться острів Сіте – це місце, яке є тільки для піших екскурсій. Ми зможемо опинитися в обіймах самого Парижа,
доторкнемся до його душі!  Чи існують в світі ті, хто не чув про собор Нотр Дам де Парі?Відомий фонтан Сен-Мішель! Розкішний палац Сен-Мішель,
церква  Сен-Северин.  Люксембурзький  палац багато  інших  значущих місць  для  цього  популярного  кварталу.  Магазини  грамплатівок,  книжкові
крамниці, винні погреби, кондитерські, пекарні – вирує життя латинського кварталу. Час для кави та круасанів... (оплата по меню).
Вільний час для відвідування музеїв і магазинів. А ми рекомендуємо побувати в Луврі.
Лувр – енциклопедія століть (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Світ Мистецтва – світ геніїв, які залишили в дар людству великі шедеври.

Шедеври музею Орсе (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Музей Орсе зібрав роботи імпресіоністів, що стали візитною карткою французького живопису. Ми побачимо головні скарби Орсе: картини Моне,
Ренуара, Дега, Гогена, Ван Гога та інших прославлених художників. Ми розберемося в чудовому напрямку французького живопису, побуваємо в
Парижі кінця 19 століття і по-новому поглянемо на сучасне мистецтво.
Можливість самостійно побувати на Ейфелевій Вежі (вх. квитки).
Прогулянка на кораблику по річці Сена (вх. квиток)
Прогулянка по таємничій Сені на кораблику.
Вечірня екскурсія
Величний Замок Во-ле-Віконт (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Запрошуємо на екскурсію в маєток Во ле Віконт з  Парижа,  яке часто називають замком,  що надихнув Версаль.  Нас чекає подорож в один з
найкрасивіших замків Франції  Во-ле-Віконт.  Ми зможемо поринути в атмосферу епохи Короля-Сонце Людовіка XIV -  насолодитися прекрасними
інтер'єрами палацу,  заглянути в королівські  покої,  а  я розповім вам про архітектуру і  мистецтво XVII  століття,  про етикет при дворі  і  історію
французької кухні.  Незважаючи на воістину королівське пишність, спочатку цей шедевр палацово-паркової архітектури був побудований не для
коронованих осіб, а для Ніколя Фуке - міністра фінансів при королі Людовику 14. Розробкою і втіленням проекту займалися кращі майстри тієї епохи.
Ночівля.

День 5.  Париж - Нормандія - Руан - Довіль - кабаре Лідо - Мулен Руж

Сніданок. Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Сентиментальна Нормандія (Дорослий: 68€ / Діти: 55€)
Нас чекає дивовижний за красою регіон – Нормандія. Тут все інше: архітектура іграшкових містечок, як зі сторінок дитячих казок; повітря, просочене
ароматом океану; кухня з найсвіжіших морепродуктів, всесвітньо відомі сири. І пейзажі, від краси яких захоплює подих. Відвідування історичної
столиці Нормандії – міста Руан. Старовинний Руан – найбільше нормандське місто. Екскурсія в Руанський собор і по історичних місцях, пов'язаних з
історією Жанни Д'Арк. Довіль і Трувіль-их часто називають братами-близнюками. Хоча між ними немає нічого спільного, крім моста, який їх з'єднує.
Трувіль – містечко рибальське, бідне і веселе. Прогулянка по місту Трувіль-сюр-Мер і відвідування ринку морепродуктів. Дегустація кавальдосу і сидру
при бажанні. Під час дегустації ми дізнаємося про те, як проводиться першокласний нормандський сидр і оспіваний Ремарком кальвадос – гордість
місцевих жителів. Такий кальвадос ми навряд чи знайдемо в Парижі! Можливість пообідати в одному з місцевих ресторанчиків. Відвідування Довиля,
який вважається найкращим морським курортом в Нормандії. Довіль був побудований спеціально для того, щоб паризька знати знайшла персональний
курорт. Прогулянка по місту, вільний час для відвідування набережної, яка омивається Ла-Манш. День, проведений в Нормандії це – день, довжиною в
життя. Повернення в Париж.
Повернення в Париж.
Легендарний Монмартр (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Найвідоміший пагорб Парижа, увінчаний короною – Секр Кер. Це місце народження геніїв, тут творили видатні люди Парижа. Життя Монмартра
продовжує вирувати. Площа Тертр з сотнями мольбертів радо зустрічає всіх відвідувачів. Тут можна купити і забрати з собою маленький шматочок
Парижа, зображений на полотні.  Немає місця більш принадного і  хвилюючого. На Монмартрі безліч знаменитих і  цікавих паризьких ресторанів.
Французька класика: цибульний суп, страви із серії "кус-куса", морепродукти або органічні вегетаріанські страви – тут кожен знайде собі вечерю за
смаком (оплата по меню).

Мулен Руж (дод. оплата)
Нічне життя Франції. Відоме кабаре "Мулен Руж"(Час 23:00) - барвисті костюми, яскраве пір'я, розкішні танцівниці, французький канкан, атмосфера
свята і веселощів допоможуть Вам отримати заряд хорошого настрою і відчути Париж по-справжньому! Самостійне повернення в готель.
Або
Слава Великого Імператора (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
З ім'ям Наполеона, великого полководця і Імператора Франції, в Парижі пов'язано багато місць. Починається екскурсія з найстарішого собору Парижа -
Нотр-Дам, де проходила коронація Наполеона. Далі йдуть вулиця Ріволі, музей Армії і Собор Інвалідів.

Блискучий світ Лідо (дод. оплата)
Ласкаво просимо в барвистий світ кабаре Лідо, присвячений Парижу. Мерехтливі вогні, різнокольорові пишні пір'я і красиві дівчата перенесуть нас у
світ чуттєвості і елегантності. Ласкаво просимо в мрію, що стала дійсністю, завдяки небувалим технічним досягненням. Розкішні люстри з міріадами
підвісок, золотиста мозаїка, зачаровує своїми переливами ... нас охопить таке ж здивування і захоплення, як ніби ми відкрили скриньку зі скарбами.
Пройшовши по коридору кольору нічного неба, ми потрапляємо в панорамний зал для глядачів. Увага! Вистава починається ... Бризки шампанського і
запальний канкан ... Прекрасний вечір.
Ночівля.

День 6.  Париж - Діснейленд - Мон-Сен-Мішель - Квартал Маре

Сніданок. Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Чарівний світ - Діснейленд (Трансфер: 26€ + вх. квиток)
Чарівний світ Дісней Парку відкриває перед нами свої двері і, переступивши його поріг – ми стаємо героями дивовижних пригод. Це світ дітей та
дорослих – країна фантазій, країна відкриттів і  першовідкривачів. Відвідування Дісней студії  за додаткову плату. Квитки допоможемо придбати
(бронювати потрібно завчасно).



Мон-Сен-Мішель або Восьме чудо світу (Дорослий: 80€ / Діти: 66€ + вх. квиток)
У 360 км на захід від Парижа в водах Атлантики знаходитися невеликий скелястий острів Мон-Сен-Мішель - одне з найбільш відвідуваних місць у
Франції!  Завдяки  своєму  місцю  розташування  протягом  багатьох  століть,  незважаючи  на  численні  війни,  цей  монастир-фортеця  залишався
незлочинним! Місто-фортеця, перший камінь якого був закладений в 708 році, притягує не тільки архітектурними шедеврами, а й особливостями свого
розташування. Кожен день тут можна насолоджуватися унікальним видовищем - приливами і відливами, найсильнішими на узбережжі Європи ...

Гранд Опера (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Гранд Опера один з кращих архітектурних пам'ятників Парижа. Її зали, нагадують по своїй величі королівський палац, де мармур, онікс, граніт,
позолота занурюють нас в чарівний світ розкоші.

Черево Парижа – Квартал Маре (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Вас чекає екскурсія по одному з найдавніших кварталів Парижа. Всім нам знайомий роман Еміля Золя. Ми прогуляємося по історично значимих місцях,
відомим по французькій художній літературі. Пале-Рояль, Площа Перемог, Квартал Монторгей, Центр Жоржа Помпіду. Історії «дворів чудес», історії
життя Франції. Ці площі і вулиці ще пам'ятають мушкетерів, і знаменитих мешканців кварталу – мадам де Севинье, Віктора Гюго, герцога де Сюллі і
інших.
Ночівля.

День 7.  парк Астерікс - Долина Луари - Бон - Етрета - Живерні - Фекам

Сніданок.
Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Парк розваг Астерікс (Трансфер: 26€ + вх. квиток)
Всі  атракціони парку присвячені  популярним героям французьких коміксів  і  мультфільмів про римлян і  галлів -  Астерікс і  Обелікс.  Тут можна
познайомитися не тільки з ними, але і з їх життям. Це захоплююча подорож по сторінках історії, фантастичні атракціони, ефектні видовища, чарівний і
одночасно божевільний кінотеатр, авантюрні пригоди, нові зустрічі та знайомства... і все це приправлено тонким французьким гумором!

Гордість Франції Замки Луари (Дорослий: 88€ / Діти: 80€ + вх. квиток)
Серце Франції - долина казкової річки Луари, береги якої всіяні старовинними замками - капризами французьких королів, створеними великими
геніями. Тут переплелися таємні історії Франції, життя закоханих монархів і прекрасних жінок. Почнемо наше знайомство з грандіозного мисливського
палацу Шамбор. Зовнішній огляд. Далі наш шлях лежить до Шенонсо чарівного замку на воді. Шенонсо - це історія двох жінок, яку ми почуємо в залах
палацу ... Амбуаз - перший королівський замок у Франції, побудований за канонами Ренесансу!

Золоті схили Бургундії (Дорослий: 68€ / Діти: 48€ + вх. квиток)
Бургундія - найстаріша провінція Франції. Це поєднання готики, каналів, невеликих річок і нескінченних виноградників. Візитна картка Бургундії - її
вина.  З півночі  на південь випрати виноградники,  століттями приносили багатий урожай і  радість любителям вин.  Центральна частина винної
Бургундії, "Золотий схил". Ми прямуємо в сторону столиці Бургундських вин - місто Бон. Тут розташовані найвідоміші виноробні господарства, де
виробляються безцінні марки великих бургундських вин: Жевре-Шамбертен, Вон-Романе, Нюі- Сен-Жорж. Бон -средневековий містечко. Він повністю
зберігся за своєю фортечною стіною. Пішохідна екскурсія по місту. Переїзд в Епуасс. Городок, відомий на весь світ виробництвом однойменного сиру.
Великим шанувальником Епуасс був сам Наполеон. Дегустація сиру і бургундського вина в одному з льохів. У нас попереду - незабутній день.

Шлях до Нормандії. Живерні, Етрета і Фекам (Дорослий: 68€ / Діти: 55€ + вх. квиток)
Нормандія - тиха чарівність, свіже морське, прозоре, дзвінке немов кришталь повітря, свіжі дари моря. Французи кажуть: «Нормандія - це споконвічна
Франція, під боком Парижа». Запрошуємо Вас відвідати чудовий куточок Нормандіі - селище Живерні. Маленьке селище в Нормандії одного разу
прославилася на весь світ завдяки тому, що тут оселився знаменитий художник-імпресіоніст Клод Моне. Невелика екскурсія по Живерні. Бажаючі
можуть відвідати сади і будинок Клода Моне (вх квиток). Переез на алебастровий берег. Нас чекає Етрета - одна з найголовніших природних пам'яток
нормандського узбережжя. Античне  містечко і захоплюючий дух вид, на казкові скелі, що виступають далеко в море - улюблене місце художників,
романтиків і закоханих. Тут бували Гюго, Гі де Мопассан, Жак Оффенбах - багато художників увічнили красу місцевого ландшафту на своїх полотнах.
Прогулянка по Етрета нікого не залишить байдужим. А далі - Палац бенедиктинців в Фекамі, риболовецькому порту на узбережжі Ла-Маншу. З
утворенням абатства в місті пов'язана красива легенда, її ми обов'язково почуємо. А ще бенедиктинские монахи придумали лікувальний еліксир, який
ми і спробуємо.
Ночівля.

День 8.  Париж - Версаль - Фонтенбло

Сніданок.
Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Екскурсія Все про Париж (входить у вартість туру)
Автобусна екскурсія по Парижу з фотопаузами.  Нас очікують: площа Конкорд, Великі та Малі палаци, будинок Інвалідів, величний Лувр, один з
найкрасивіших театрів світу – Гранд Опера, церква Мадлен, парк Пале Рояль. Фотопауза на Марсовому полі - Ейфелева вежа тут як на долоні.
Побачивши  всю  цю  красу,  розуміємо,  що  Париж  –  казкова  скриня  шедеврів,  які  віками  створювались  найвідомішими  в  світі  архітекторами,
художниками і скульпторами... і це прекрасно!!!

Вежа Монпарнас (дод. оплата)
Запрошуємо відвідати оглядовий майданчик Монпарнас. Побачити Ейфелеву вежу з висоти пташиного польоту... Ось вона, красуня, як на долоні.

Версаль. Банти і діаманти (Дорослий: 33€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Королівська резиденція – Версаль. Запрошуємо на свято пишноти, у царство балів, аудієнцій, бенкетів і театральних вистав. Версаль – символ влади
короля Сонця і обличчя Франції. Відвідування замку.

Код Да Вінчі, прогулянка в квартал Сен-Жермен, або Енциклопедія паризького життя  (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Квартал Сен-Жермен - це одне з найзатишніших, гармонійних і улюблених місць Парижа. Сліпучий бульвар Сен-Жермен, залитий вечорами теплим
театральним світлом, притулок для повільно прогулючихся городян. Квартал-вітрина, квартал-атракціон, що зберіг всю красу справжнього Парижа.
Тут було відкрито одне з найстаріших кафе Парижа, де Вольтер випивав по сорок чашок кави в день. Тут же розмістилися легендарні літературні кафе
Cafede Flore і Les Deux Magots, де сидів свого часу Хемінгуей. А в церкві Сен-Сюльпіс, де вінчався Віктор Гюго, можна відшукати нульовий меридіан або
лінію троянди за описами Дена Брауна ..

Париж завтрашнього дня: прогулянка в квартал Сен-Мартен (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Квартал, який пережив за останні десятиліття глобальні зміни, перетворившись з бридкого каченяти в прекрасного лебедя, не перестає радувати
паризьку публіку. Тут Париж відпочиває від самого Парижа, від властивих йому натовпів туристів, музейних черг, від міського шуму великого міста. Це
місце успішних, що живуть в гармонії з собою і навколишнім світом парижан, які отримують від життя суцільне задоволення.



Замок Фонтенбло - обитель королів і містечко Барбізон (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Наполеон Бонапарт назвав Фонтенбло «справжньою обителлю королів, палацом на всі віки». Одна з найстаріших резиденцій французьких королів.
Палац епохи Ренесансу - одне з улюблених місць монархів. У ньому все дихає подіями минулого, змушує згадувати дивовижні легенди. Фонтенбло -
скарбниця унікальних творів мистецтва, тут збережені в отличном состоянии всі архітектурні споруди минулих століть: каплиці, галереї і королівські
покої. І якщо такі знамениті палаци, як Лувр і Версаль, давно стали синонімами пишноти і розкоші, властивим королівській Франції, Фонтенбло нагадує
про її славу і доблесть. Відвідування замку. Маленьке місто Барбизон, куди полюбляли їздити в кінці XIX століття художники, які цінили його за красу
тутешніх краєвидів. Теодор Руссо, Мілі і Добиньи були попередниками імпресіоністів. Барбізонці любили зображувати не просто дивовижні сільські
пейзажі, а різноманітні стани природи, коливання світла і  повітря. Знайомство з справжніми місцями, де творили барбізонці, дозволить глибше
зрозуміти й полюбити справжню Францію.
Ночівля.

День 9.  Реймс - Мец

Сніданок. Переїзд по Франції.
Екскурсія Шампань - гордість Франції (входить у вартість туру)
Шампань - дивовижний за красою край з мальовничими селами і старовинними містами. Ми дізнаємося багатющу історію Шампані, яка пов'язана не
тільки з Францією, але з напоєм, який приніс їй світову популярність і славу. Відвідування міста Реймс - столиці королів і шампанського. Один з
мальовничих міст Франції Реймс - відкриє нам чарівність французької провінції. Дивно, що так запросто можна прогулятися вулицями Реймса, адже
вони пам'ятають хрещення Хлодвіга і  коронацію багатьох королів Франції.  Пам'ятка -  Кафедральний собор Нотр-Дам де Реймс. Тут гармонійно
співіснує історичне минуле і сьогоднішній день: римські арки, середньовіччя, відродження, модерн і арт-деко.
Вільний час.
Шампанського бокал... (дод. оплата)
Бути в Шампані і не продегустувати шампанське - це не про нас. Відвідування одного з погребів з дегустацією.
Переїзд по Франції. При бажанні групи.
Мец - столиця Лотарингії (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Мец - кам'яна книга, сторінки якої гортаєш, переходячи з одного кварталу в інший, немов подорожуючи в часі. Місто сад, найсвітліший собор Європи,
співаючі фонтани і настоянка з мірабелі - все це Мец - загадочний, величний і неповторний!
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 10.  Гайдельберг - Нюрнберг

Сніданок.
Екскурсія Загадковий Гайдельберг (входить у вартість туру)
Дорога в'ється між горбистими луками і виноградниками Франконії, вздовж річок і озер і по вкритими лісами підніжжями Альп. Прекрасне і старовинне
місто Гайдельберг розташувалось на березі Неккара. Для бажаючих екскурсія. Він знаменитий романтичними руїнами стародавньої фортеці і першим в
Німеччині університетом, заснованим 1386 р. Нас чекає Старе місто: його мальовничі провулки, площі і середньовічні церкви. Церква Святого Духа,
Вежі-близнюки – символ Гайдельберга і частина фортечних укріплень середньовічного міста. Ще один свідок часу – Маршталл, стайня і сховище
товарів, гармат і амуніції, що зберігся з XVI століття.
Переїзд по Німеччині При бажанні групи.
Казковий Нюрнберг (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Місто запрошує на прогулянку, найзнаменитіша ринкова площа країни із Фонтаном сорока фігур, Будинок Дюрера, Палац Правосуддя, храми-близнюки,
пятикилометрова кріпосна стіна,  замок Кайзербург з вісімдесятьма збереженими вежами і  численними воротами, фахверкові  будинки, надають
колорит старовинним вуличка. Нюрнберг відкриє безліч секретів – тут винайшли кишеньковий годинник і перший глобус, звідси рушив перший потяг,
це світова столиця іграшок, батьківщина Лускунчика і олов'яних солдатиків.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 11.  Кутна Гора - Брно - Львів

Сніданок. Одна з екскурсій на вибір:
Срібне місто Кутна Гора (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це старовинне містечко срібних рудокопів із затишними маленькими будиночками, кам'яною бруківкою та магазинчиками скла. Тут знаходиться
королівський Монетний двір, де були викарбувані перші празькі срібні гроші. 

Душа Моравії - старовинне Брно (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це прекрасне чеське містечко храмів і монастирів, воно не схоже на інші чеські міста і тому дуже цікаве. Тут особливі люди, особливі характери,
манера одягатись; та й діалект інший: моравський. Місто багате легендами та історичними пам'ятками.
Виїзд в Україну.
Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону.
Переїзд на поїзди на залізничний вокзал м.Львова. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710


• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• сім екскурсії

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• city tax (міський податок) в Франції від 1.5€ до 3€ з людини за ніч
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 30€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

